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PROCESSO DE INSCRIÇÃO DE BOLSISTAS ESTÍMULO E VOLUNTÁRIOS PARA O
GRUPO DE VIVÊNCIA COOPERATIVA E SOLIDÁRIA: 
Escolas de e Arquitetura, Artes e Design (EAAD), Ciências Humanas, Jurídicas e Sociais (EHJS), Ciências da Vida (ECV), Linguagem e Comunicação (ELC),
Economia e Negócios (ECON), Politécnica (EPOLI)



1. INTRODUÇÃO
O Programa Grupo de Vivência Cooperativa e Solidária (GVCS) foi criado em 2018 com o objetivo geral de criar espaços de acolhimento entre pares de discentes da Pontifícia Universidade Católica de Campinas em cada uma das Escolas da instituição. 
Desde 2022, o Programa tem selecionado, no início de cada semestre, discentes interessados em integrar os alunos articuladores que compõem o Grupo de cada Escola. Desse modo, essa ação é parte imprescindível para sua existência e continuidade, gerando a renovação contínua dos membros participantes que o constituem.
Principalmente ao final de cada ano (até mesmo em cada semestre), há um processo natural de mudança de boa parcela dos participantes de cada Grupo de Vivência, o que exige a organização de um processo constante de captação de novas e mais pessoas desejosas em contribuírem com os objetivos do Programa Grupo de Vivência Cooperativa e Solidária, que, como dito, se desenvolve em cada uma das seis (06) áreas de conhecimento da instituição.
Considerando que até o momento presente, o Programa tem captado bolsistas a partir de múltiplas formas, face ao baixo número de discentes no início do presente ano, a saber nas Escolas ELC, ECON e EPOLI, pretende-se, com essa proposta, criar uma estratégia de captação de interessados, a partir de ação unificada e ampla para todos os discentes dos vários cursos da Universidade, o que envolverá também as demais Escolas.

2. OBJETIVO GERAL
O Processo Seletivo pretende captar novos membros para atuação nos diversos Grupos de Vivência Cooperativa e Solidária das seis Escolas existentes na PUC-Campinas, a fim de comporem os projetos a serem desenvolvidos, pelo Programa, durante o segundo semestre de 2024.

3. PÚBLICO ALVO
O Processo Seletivo do GVCS para o segundo semestre de 2024 destina-se à captação de bolsistas estímulo e voluntários entre os discentes regularmente matriculados nos cursos de graduação da Universidade.

4. FASES DO PROCESSO SELETIVO
O Processo Seletivo ocorrerá no período entre 29 de julho a 27 de agosto de 2024, sendo composto pelas seguintes fases: 

	FASE
	DATAS
	LOCAL

	Divulgação e inscrições
	29/07/2024 a 18/08/2024
	Link que ainda será criado e estará disponível no site: www.puc-campinas.edu.br/eventos.

	Triagem dos formulários preenchidos durante inscrições
	Até 19/08/2024
	Virtualmente pela psicóloga e docentes facilitadores de cada Escola.

	Confirmação, por e-mail, com os aprovados para entrevistas
	20/08/2024
	Os docentes facilitadores de cada Escola entrarão em contato com os aprovados pelo e-mail registrado no momento da inscrição.

	Entrevistas Individuais e Estudo de Caso
	21/08/2024 a 27/08/2024
	EAAD, ELC, ECON e EPOLI: Campus I, sala 01A do prédio H15 da Escola Politécnica;
ECHJS: Campus I, sala 225 do bloco C da Escola de Ciências Humanas, Jurídicas e Sociais;
ECV: Campus II, sala A26A do bloco A da Escola de Ciências da Vida.

	Confirmação final, por e-mail, com os aprovados 
	27/08/2024
	Os docentes facilitadores de cada Escola entrarão em contato com os aprovados pelo e-mail registrado no momento da inscrição.

	Encontro com docentes facilitadores para realização dos Planos de Trabalho e posterior cadastramento na CACI 
	27/08/2024 a 29/08/2024
	[bookmark: _Hlk170726904]EAAD, ELC, ECON e EPOLI: Campus I, sala 01A do prédio H15 da Escola Politécnica;
[bookmark: _Hlk170726978]ECHJS: Campus I, sala 225 do bloco C da Escola de Ciências Humanas, Jurídicas e Sociais;
[bookmark: _Hlk170727000]ECV: Campus II, sala A26A do bloco A da Escola de Ciências da Vida.

	Início das atividades
	01/09/2024
	EAAD, ELC, ECON e EPOLI: Campus I, sala 01A do prédio H15 da Escola Politécnica;
ECHJS: Campus I, sala 225 do bloco C da Escola de Ciências Humanas, Jurídicas e Sociais;
ECV: Campus II, sala A26A do bloco A da Escola de Ciências da Vida.



5. METODOLOGIA
5.1. Inscrição de interessados
 O(a) interessado(a) poderá ler o edital do Processo Seletivo e se inscrever no site (www.puc-campinas.edu.br/eventos), através de Formulário de Inscrição “on-line” (Google Forms). O Sistema encaminhará os Formulários de Inscrição preenchidos ao e-mail da psicóloga Bruna Credie, caci.gvcspsico1@puc-campinas.edu.br, que irá distribuí-los aos professores facilitadores de cada Escola para realização da triagem. 
5.2. Triagem
A psicóloga Bruna Credie e os docentes facilitadores de cada Escola realizarão a triagem dos formulários recebidos, avaliando a aprovação dos candidatos para a próxima fase do processo. 
5.3. Realização da entrevista individual e Estudo de Caso com os candidatos aprovados na triagem

De posse dos formulários dos inscritos e aprovados, será enviado um e-mail confirmando a participação do(a) aluno(a) na etapa final do processo seletivo, que já terá sido informada no formulário. Esta etapa será realizada em formato de entrevista individual e estudo de caso com a psicóloga Bruna Credie e o docente facilitador da respectiva Escola, a serem realizadas entre os dias 21 de agosto a 27 de agosto de 2024, nos locais citados no cronograma (item 4). 
A entrevista individual terá como objetivo avaliar a concordância entre o perfil do aluno interessado e o perfil esperado para o aluno articulador do Grupo de Vivência Cooperativa e Solidária. O estudo de caso terá como objetivo a avaliação das habilidades e possíveis condutas do aluno frente a situações exemplificadoras de vivências do Grupo de Vivência Cooperativa e Solidária. No dia 27/08/2024, os alunos aprovados nesta fase do processo serão comunicados pelos docentes facilitadores de suas Escolas, a partir do e-mail registrado em ato de inscrição.
6. INFORMAÇÕES FUNDAMENTAIS PARA OS CANDIDATOS

6.1. Orientações para inscrições

· Não são exigidos conhecimentos prévios nas atribuições do(a) candidato(a);
· O(a) candidato(a) deverá ter cursado pelo menos um (01) semestre acadêmico e não se encontrar matriculado no último semestre;
· No entanto, o(a) candidato(a) deverá ter em seu perfil geral, enorme prazer e comprometimento em trabalhar, coletivamente, com pessoas;
· O(a) interessado(a) deve efetuar sua inscrição dentro do prazo estabelecido; 
· As vagas são limitadas;
· Logo após o encerramento das inscrições, será montada uma lista de espera, para que se continuem as entrevistas em caso de desistência de algum(a) candidato(a);
· O(a) candidato(a) deverá ter disponibilidade para participar, presencial e semanalmente, de encontros e ações realizadas na Escola à qual está matriculado;
· Ainda, o(a) candidato(a) deverá disponibilizar, semestralmente, de um final de semana para Encontros de Imersão com todos os acadêmicos do Programa (data a definir), além de ter disponibilidade para participar do “Encontro de Formação Básica”, que ocorre semestralmente (local e data a definir).

6.2. Perfil do Bolsista Articulador do Grupo de Vivência Cooperativa e Solidária
Espera-se que o bolsista articulador do grupo apresente, em suma, algumas destas habilidades e disponibilidade para:
1. Atuação solidária em projetos sociais
2. Atuação em projetos institucionais da PUC-Campinas;
3. Compromisso e engajamento com as ações cotidianas do Programa GVCS;
4. Disponibilidade para ações do Programa GVCS;
5. Capacidade de escuta ativa e acolhedora;
6. Capacidade de acolhimento das diferenças;
7. Capacidade de manutenção da confidencialidade das vivências que surjam no Grupo;
8. Facilidade de interação com grupos;
9. Criatividade na criação de projetos e ações do Programa GVCS;
10. Abertura para estudo e aprendizagem.

6.3. Dias, horários e locais das reuniões semanais que acontecerão nas Escolas ao longo do semestre: Ciências da Vida, Linguagem e Comunicação, Ciências Humanas, Jurídicas e Sociais, Politécnica, Arquitetura, Artes e Design, Economia e Negócios, confira no Anexo 1.

7. SOBRE OS RESULTADOS 

O resultado principal esperado do processo de inscrição é que o Programa seja revigorado pela entrada maciça de pessoas que queiram participar das atividades e experiências oferecidas, atingindo plenamente os objetivos e alcance da proposta.
Os resultados do Processo Seletivo serão divulgados no dia 27/08/2024. O candidato aprovado receberá certificado das atividades para fins acadêmicos e de currículo, assim como uma Bolsa Estímulo (12 horas semanais) no valor de R$275,00. 
Os docentes facilitadores de cada Escola entrarão em contato com os aprovados pelo e-mail registrado no momento da inscrição. Os alunos aprovados serão instruídos pelos docentes facilitadores a comparecerem, entre os dias 27 e 29 de agosto de 2024, aos locais de trabalho para preparação do Plano de Trabalho e cadastramento na CACI. As atividades do grupo se iniciam na semana do dia 02/09/2024.
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